

Песни в солдатской шинели

Песни призывали к победе,
утешали в потерях и
возвращали веру в завтрашний
день.

Прощание славянки





**Знаменитый марш
"Прощание славянки"
был написан в 1912 году
русским военным
музыкантом Василием
Ивановичем
Агапкиным (1884-1964)
во время Первой
Балканской войны.
Марш приобрел
огромную
популярность, особенно,
в годы Первой мировой
войны.**

**За свой 100-летний
юбилей прошагал
марш 7 войн и
заслуженно вступил в
новое тысячелетие в
ореоле мировой
славы.**

«Катюша»



Все мы любим душеньку Катюшу,
Любим слушать как она поет,
Из врага вытряхивает душу,
А друзьям отвагу придает



Если пуля вдруг шальная
Настигнет на дальней стороне
Не грусти тогда, моя родная
Расскажи всю правду



сл. М. Исаковского,
муз. М. Блантера



Кто сказал, что надо бросить песню на войне, после боя сердце просит музыки вдвойне.

- Авторы «Катюши»
композитор Матвей
Блантер и поэт Михаил
Исаковский
- 1938 год.



Песня "Катюша"

Музыка М.И.Блантера, слова М.В.Исаковского

- Премьера песни состоялась в 1938 году. Успех был огромным. Песня о любви и верности.
- Песни военных лет...! Они прошагали в боевом солдатском строю от самых первых залпов и до победного майского салюта.
- Стоит раздаться звукам одной из них, и распрямляются плечи, исчезают морщины
- На лицах людей или наполняются глубоким раздумьем глаза. Эти песни останутся в нашей памяти навсегда.



ТРИ ТАНКИСТА



ПЕСНИ ПОБЕДЫ

Помнит песня, как пришла разлука,
Как расстались майскою порой
Три танкиста — три весёлых друга
— Экипаж машины боевой!..

- Песня была написана братьями Покрасс (Дмитрий Яковлевич и Самуил Яковлевич) на слова Бориса Ласкина.
- 1939 год.









ВОЕННАЯ ДРАМА
12 СЕРИЙ, 2013

В далекий край
товарищ улетает,
Родные ветры вслед за
ним летят.

Любимый город в
синей дымке тает,
Знакомый дом,
зеленый сад и нежный
взгляд.

ИСТРЕБИТЕЛИ

ЭТА ИСТОРИЯ ПРОИЗОШЛА НА ЗАПАДЕ

РЕЖИССОР АЛЕКСЕЙ КОРАДЕЦЪ И РУССКО-КАНАДСКИЙ СОЮЗ, ДМИТРИЙ ДОНОВ, НИКОЛАЙ КОСОВ, ВАДИМ БАДРИН,
ИГОРЬ СЕДИН, ДМИТРИЙ АРСЕНОВ, ДЕНИС КОСАЧЕНКО, СЕРГЕЙ КУЧЕНКО, СЕРГЕЙ САХАРОВ,
НИКОЛАЙ ГАЛДЕЙ, АЛЕКСАНДР ПАСИЧЕНКО, ПАВЛЮК АЛЕКСАНДРОВ, АЛЕКСАНДР ПАСИЧЕНКО, АЛЕКСАНДР ПАСИЧЕНКО,
АЛЕКСАНДР ПАСИЧЕНКО, АЛЕКСАНДР ПАСИЧЕНКО, АЛЕКСАНДР ПАСИЧЕНКО, АЛЕКСАНДР ПАСИЧЕНКО, АЛЕКСАНДР ПАСИЧЕНКО

NETBY

www.netby.ru

© 2013 NETBY



Фильм «Непобедимые» (1939 г.) режиссера Э. Пендлина стал лидером проката - в 1940 году, его посмотрело 27,1 млн. зрителей.

Лейтенант Сергей Косухин
из кинофильма «Непобедимые»
MyShared

Евгения Долматовского

Музыка

Никиты Богословского



